

Необычные посетители оценили американский музей искусств

Пока люди из-за эпидемии лишены возможности посещать развлекательные и культурные заведения, этой возможностью воспользовались пингины.

Дело произошло в американском штате Миссури в городе Канзас-Сити. Музей искусства Нельсона-Аткинса организовал частную экскурсию. Посетителями стали трое пингинов из городского зоопарка. Бабл, Мэгги и Беркли повеселили людей и прославились на всю планету. Видео и фотоотчет об экскурсии набрали более 700 тысяч просмотров на Фейсбуке и более 100 тысяч в Инстаграме, Твиттере и YouTube.

Идея привести птиц в музей зародилась ещё 1 апреля 2020 года. Тогда директор музея общался с директором зоопарка о карантинных планах. Он хотел спросить, когда они планируют открыться, но пока оба места были закрыты, решил пошутить и спросить, почему бы знаменитым перуанским пингинам (всеобщих любимцев зоопарка) не посетить музей. В итоге шутка реализовалась.

Красивые перуанские пингины, к слову, окрас которых похож на смокинг, прогулялись по коридорам и полюбовались экспонатами.

Директор музея Джулиан Зугазагойтия рассказал, что птицам больше всего понравились работы Караваджо. Перед экспонатами в стиле барокко они замирали и подолгу разглядывали работы. Хотя изначально все были уверены, что пингинов заинтересует «Кувшинки» Моне, так как это довольно умиротворяющая работа. Однако они прошли мимо неё, даже не останавливаясь.

Сотрудники музея оценили, что пингины вели себя в точности также, как и люди. По статистике, человек задерживается на картине в течение 8-10 секунд. Примерно столько же времени тратили и пингины.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)